Ergebnisse der 2. Klausur Stochastik
Dozent: Prof. Dr. Gerold Alsmeyer

Matrikelnr. | Punkte Note Matrikelnr. | Punkte Note
374952 24 nicht bestanden 381805 17 nicht bestanden
371407 25.5 nicht bestanden 383693 39 2.7
382436 33.5 3.7 384009 48 1.7
385183 54 1.3 400025 45.5 2.0
381117 45 2 381055 48 1.7
384349 42 2.3 381034 36 3
383180 35.5 3.3 381868 31.5 4
385538 18 nicht bestanden 383401 49 1.7
380959 44 2 384952 23 nicht bestanden
383950 31.5 4 363378 13 nicht bestanden
383353 7.5 nicht bestanden 383221 24 nicht bestanden
384285 6 nicht bestanden 384075 30 4
381712 48.5 1.7 381720 16 nicht bestanden
385275 48.5 1.7 383369 8 nicht bestanden
382229 25 nicht bestanden 375167 36.5 3
384427 18 nicht bestanden 382195 28.5 4.0
383207 39 2.7 383552 32 3.7
382370 9 nicht bestanden 372812 23 nicht bestanden
381318 37.5 3 385406 5.5 nicht bestanden
382290 56 1.3 385099 14.5 nicht bestanden
381373 20 nicht bestanden 384342 35 3.3
380889 41.5 2.3 357043 28.5 4
382845 21.5 nicht bestanden 385396 38.5 2.7
385426 56.5 1.3 381173 34.5 3.3
385221 17.5 nicht bestanden 377026 34.5 3.3
384069 17 nicht bestanden 381473 7.5 nicht bestanden
381752 49 1.7 374915 14 nicht bestanden
381241 40 2.7 381300 42.5 2.3
381193 34 3.3 382853 54 1.3
384210 31 4 383060 44 2
382391 24.5 nicht bestanden 381644 36
383982 32.5 3.7 382514 42 2.3




Matrikelnr. | Punkte Note ‘ ’ Matrikelnr. | Punkte Note
383687 35 3.3 381995 34 3.3
381061 51 1.7 381314 22.5 nicht bestanden
371299 21 nicht bestanden 382850 11 nicht bestanden
372551 34.5 3.3 385091 7 nicht bestanden
382111 19.5 nicht bestanden 383534 65 1
383148 37 3 373895 20.5 nicht bestanden
382179 14.5 nicht bestanden 381528 32.5 3.7

e Hinreichend zum Bestehen waren 28 Punkte.
e Durchschnittspunktzahl: ca. 31 Punkte
e Bestehensquote: ca. 61 %
Notenschliissel
Punkte | > 60.5 54 —60 | 48 —53.5 | 44 —47.5 41.5 —43.5 38.5 — 41
Note 1.0 1.3 1.7 2.0 2.3 2.7
Punkte | 36 —38 | 34 —35.5 | 32—-33.5 | 28— 31.5 < 27.5

Note 3.0 3.3 3.7 4.0 nicht bestanden




